



作为一个崭新的创新创业园区，云堡未来市正在成为松江当地艺术文创的新地标。

云堡未来市的未来

上海艺术百代美术馆位于松江区云堡未来市艺术文创园区内，旨在推动国际对中国主题艺术的了解和认知。而集美术馆、阅读、餐饮、潮玩、艺术众创、美学生活等多元业态于一体的云堡未来市艺术文创园区，已经成了沪上新的网红打卡地。

□ 记者 | 王仲昀

在上海西南，有这样一个神奇的地方：天气晴好时，白天向前远眺，可以看见松江九峰十二山；夜晚抬头仰望，星空映入眼帘。放眼整个大上海，像这样能够既看见山，又看见星空的地方，并不多见。

这里便是位于松江洞泾镇的云堡未来市。走进云堡未来市园区，登上园区最高楼——艺立方，在12楼之上便能够看到上述景象。秋末初冬之际，《新民周刊》记者来到这里时正值夕阳西下。远离城市的绿地青山，在落日辉映下，又有了淡红色的限定滤镜。

作为一个崭新的创新创业园区，云堡未来市正在成为松江当地艺术文创的新地标。这是记者实地探访时的第一印象。当记者与品牌中国集团董事局主席、云实集团董事长方彬深入交

流后发现：如今的云堡未来市业态趋于成熟，但打造这样一个富有“未来感”的园区，背后近7年时间里充满了曲折、意外和偶然。谋定的信念与不断积累的经验，最终让“云堡”从云上落到了实地。

生活的艺术：艺术地生活

在上海市民的认知里，平日倘若要去看看个展、逛一逛美术馆，首先想到的去处可能是徐汇西岸的龙美术馆、余德耀美术馆以及西岸美术馆，抑或来到外滩，那里有外滩美术馆。

历经多年打造和浸润，这些美术馆如今都趋于成熟。但是